
 
Knappentag-on voltunk...   

Megtartotta soron következ kuratóriumi ülését a Bányagépészet a M szaki Fejl dését 
Alapítvány Kuratóriuma.  

2010-ben Pécs, Európa egyik kulturális 
f városa adott otthont a XII. Nemzetközi Bányász 
Kohász Erdész találkozónak, melynek 
rendezvényein Alapítványunk is képviseltette 
magát.  

A megérkezés és a rendezvények 
színhelyén a fogadtatás csodálatos volt. A 
résztvev k több napon át örültek a rég nem látott 
kollégáknak, volt évfolyamtársaknak, a 13 nemzet 
küldöttei közt fellelt ismer söknek.  

                                 1. kép  
XII. Nemzetközi Bányász Kohász Erdész találkozó   

Szombaton délel tt kihelyezett kuratóriumi ülést tartottunk szállásunkon az Ágoston 
Hotelben. Több témát tárgyaltunk, melyre rányomta bélyegét Alapítványunk otthont adó 
gazdája a Vértesi Er m veszélyeztetettsége.  

Megeshet ugyanis, hogy a kormányváltás 
id szakában a tulajdonosi jogokat gyakorlók 
megszüntetik a hazai szénb l villamos energiát 
el állító vertikumot!      

Támogattuk a Magyar Mérnöki Kamara 
Szilárdásvány-bányászati Tagozatának tiltakozását 
és az OMBKE közgy lésének tárgyi határozatát. A 
Kuratórium saját hatáskörben err l közleményt 
juttatott el a döntéshozókhoz és az alakuló Kormány 
felel s tagjaihoz.                        

1. kép  Márkushegyi Bányaüzem    

Foglalkoztunk a szeptember 30.-október 01. közt megtartandó 43. Bányagépészeti és 
Bányavillamossági Konferencia rendezési-, szervezési kérdéseivel is. Az el zetes meghívó 
tartalmának jóváhagyása mellett döntöttünk az emlékkorsó tárgyában is. A konferencia 
részvételi díját változatlanul hagyva a rendezvényt idén is Balatongyörökön a Hotel Aranyhíd 
Panorámában bonyolítjuk le.  

Felkérést intéztünk a Magyar Mérnöki Kamara Elnökéhez Barsiné Pataki Etelkához, a 
konferencia vezér el adásának megtartására.  

Szombat délután azután mi is ott voltunk azon a felvonuláson, melyen 2000 f 
egyenruhás résztvev demonstrálta a város lakói és az érdekl d k számára az európai 
bányásztársadalom színes egységét, összetartását.  

Megtudhattuk, hogy a következ nemzetközi rendezvény Hollandiában lesz.  

Este azután a vigasság az Expo Centerben a nagyszámú bányászzenekar koncertjével, 
baráti beszélgetéssel folytatódott.   

A kiváló szórakozás, baráti együttlét adta feltölt dés után vasárnap ki-ki egyénileg 
hagyta el az EU kulturális f városát.  
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